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Задача 

 

Решение: А) ( 111 ,, BCA  са в този ред върху g ) 

Разглеждаме MCSABASBC ,  - среда на AB  и ASBCCS   е успоредник и 

., BSACBSAC   

Нека точка 1111, BBCPAAPCCCP   - от условието. 

PCAAPCAAPCAA 111111 ,   е успоредник и ,11  APCPCA  като съответни ъгли. 

1SBBACP   по І признак, следователно  SBBCPA 1  

 1111 ACCABB  като съответни ъгли при 11 CCBB . Оттук и от горното следва, че 

111 ABBSBB  и точка .11 gSABS   

 

Б) При p произволна друга права със същите свойства и M  и S - точките  от А) , с аналогични 

разсъждения следва, че точка .pS  (точка S  е фиксирана с векторното равенство, дадено по 

условие). Следователно p и g  минават през .S  
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